
          
 
 
București, 14.11.2018 

 

Invitație 

 

Institutul de Științe Politice și Relații internaționale „Ion I. C. Brătianu” al Academiei 

Române și Laboratorul de Analiză a Războiului Informațional și Comunicare Strategică 

(LARICS), sub patronajul Academiei Române, vor prezenta, în premieră, rezultatele unui 

studiu sociologic bazat pe două sondaje de opinie desfășurate simultan în societatea 

românească și în societatea americană. Studiul intitulat, Valori, percepţii şi reprezentări 

ale populaţiei în România şi Statele Unite ale Americii, reprezintă o contribuție științifică 

unică pentru consolidarea parteneriatul strategic dintre România şi Statele Unite ale 

Americii, prin cunoașterea mai aprofundată, într-o abordare comparativă, a celor două 

societăţi. 

 

Datele sondajelor de opinie reprezentative la nivel naţional realizate în Statele Unite ale 

Americii şi în România au fost culese de companiile ce cercetare sociologică The Polling 

Company (SUA), respectiv Inscop Research (România).  

 

Cercetarea unicat își propune și promovarea relației strategice romano-americane și 

generarea de oportunități pentru expunerea percepției pozitive a Americii în România, 

respectiv pentru promovarea României în SUA.  

 

Rezultatele cercetării vor releva valorile, atitudinile și stările de spirit ale celor două 

societăți în anul 2018, plus particularitățile fiecăreia, iar datele vor fi prezentate public în 

România, marți, 20 noiembrie, începând cu ora 9.00, în Aula Academiei Române (Calea 

Victoriei 125). 

 

Evenimentul va fi deschis de către președintele Academiei Române, Ioan-Aurel Pop. 

Moderatorul evenimentului va fi academicianul Victor Voicu, vice-președinte al 

Academiei Române. Rezultate vor fi prezentate publicului, în premieră, de către Brett 

Loyd (The Polling Company) și Darie Cristea (Inscop Research). Brett Loyd a fost sociolog 

al campaniei prezidențiale Trump-Pence 2016. 

Vă invităm să fiți alături de noi! 

 

Dan Dungaciu 

ISPRI – Academia Română / LARICS 

 


